

“检察长+检察官”接访 打造检察服务新品牌

树林召讯 “检察长和检察官都来了,来给我们解决问题了!”鄂尔多斯市达拉特旗吉格斯太镇蛇肯点素村某社长回村后激动地说道。因土地承包问题与村民产生纠纷,他来到达拉特旗人民检察院12309检察服务中心寻求帮助。该院考虑到这起信访案件在农村具有典型性,蛇肯点素村又是检察院对接的包

联帮扶村,妥善处置该案将对同类问题的解决起到指引示范作用。为了及时化解矛盾,检察长当即决定亲自带案下访。

来到村委会,检察长和办案检察官根据信访人和村两委委员反映的情况,核实了相关问题,从事实、法律、村规民约合法性及土地确权过程中存在的实际问题等角度进行了

全面分析,提出了切实可行的解决方案。随后,检察长和办案检察官以及该院驻村第一书记、村两委成员一同组织双方进行调解,耐心的进行释法说理,最终运用法治思维和方法成功解决了矛盾和问题。

今年以来,达拉特旗检察院在履行职能过程中,运用“检察长+检察官”模式构筑多维

度检察服务品牌,进一步规范12309检察服务中心建设,设置权利救济和律师参与诉讼的专门绿色通道及律师参与信访接待专用接访室,继续完善远程视频接访系统的推广应用,让群众随时随地体验到更加方便、快捷、高效的“一站式”检察服务,营造了和谐稳定的社会环境。(贺芬 周晓霞 李冬欢)

严查严处治违法 筑牢交通防护网

本报讯(记者李谱新 通讯员戈婧)近期,鄂尔多斯市公安局交管支队包府大队针对春季道路交通特点,以“治隐患、查违法”为抓手,采取“边整治、边宣传”的模式,强力开展交通违法行为治理。

大队紧密结合辖区道路交通实际情况,强化分析研判,科学部署警力,以城市道路、普通公路、农村县乡道路为三个主战场,从严查处各类道路交通违法行为,形成严管高压态势。同时,大队通过广播、互联网、微博、微信等媒介,广泛开展道路交通安全宣传教育,及时发布各类预警信息和交通应急管理措施。在执法过程中,大队民警坚持教育与处罚相结合的原则,让驾驶员从根本上摒弃交通陋习,抵制危险驾驶,从而消除交通事故隐患,预防和减少道路交通事故的发生。



呼伦贝尔市额尔古纳市交巡警大队自4月1日起,开展了为期40天的春季交通安全整治行动,牢牢盯住城市、国省道和农村牧区主战场,严查酒驾醉驾、“三超一疲劳”、涉牌涉证等突出交通违法行为。李增根 摄

民警做客直播间 宣传教育话安全

乌兰察布讯 4月9日上午,自治区公安厅交管局高速公路一支队集宁大队事故中队中队长宋博走进乌兰察布市交通文艺广播电台做客《交通红绿灯》栏目。节目中,宋博向广大听众朋友介绍了集宁大队为加强春季交通安全整治工作采取的具体措施,同时介绍了集宁大队为迎接乌兰察布市首批援鄂医疗团队凯旋归来采取了哪些部署工作,并深情描述了“英雄归来”时的每一个动人画面和泪目瞬间。

直播中,宋博还向广大听众朋友详细介绍了当前辖区道路通行情况,根据春季气温变化特点,针对辖区重点路段做出安全提示,同时告诫驾驶员朋友要严防春季疲劳驾驶。通过开展此次活动,进一步密切了警民关系,为警民携手共创和谐、平安、文明交通奠定了良好的群众基础。(杨燕)

立查立改除隐患

本报讯(记者李亮 通讯员李明哲)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队结合春季交通安全形势及交通事故发生规律,采取有效举措,在辖区内开展了道路交通安全预防统一行动,全面筑牢道路交通事故防线。

做好预防工作是保障道路交通安全最为有效的途径。基于此,该大队先从责任落实入手,要求全体民警、辅警时刻保持清醒头脑,充分认识当前严峻的交通事故预防

精准防控遏事故

形势,将各项措施真正落到位,抓紧、抓好、抓细、抓实、抓出成效。深入推进隐患排查治理工作,科学研判交通安全风险隐患,对辖区道路进行地毯式排查,针对隐患问题及时进行整改,确保群众出行安全。同时,该大队根据春季交通安全管理工作实际,科学调整警力部署,加大重点时段、重点路段的管控力度,严厉打击“三超一疲劳”、涉牌涉证、酒后驾驶等严重交通违法行为,最大程度地消除各类交通安全隐患。

未雨绸缪早部署 护航平安出行路

本报讯(记者李亮 通讯员张梓珂)“五一”假期即将来临,届时车流量将激增,道路交通安全会面临严峻考验。

基于此,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄公路大队未雨绸缪,提前规划,着力提高路面见警率和管事率,不断加强对“两客一危一货”重点车辆的管理,重拳整治无证、酒驾、超速行驶、疲劳驾驶、违法占用应急车道行驶等各类严重交通违法行为。此外,该大队还通过稽查布控系统发现预警,集成指挥平台调度指挥,收费站出入口拦截检查“三位一体”的勤务模式,及时拦截查处涉嫌违法车辆,精准打击违法,为群众假期出行提前营造良好的道路交通环境。

加强军事训练 提高素质本领

乌兰浩特讯 为了进一步增强民兵能力素质,近日,乌兰浩特市人武部组织基干民兵进行队列、应急处突、射击预习等科目训练。训练前,对参训人员进行了详细审核,每次组织训练的第一项工作就是对大家进行体温检测,确保安全训练。训练中,教练员采用理论提示、讲解示范、组织练习等方法,对各科目内容进行了详细教学,达到了预期训练目的。通过训练,参训民兵强化了纪律意识,提升了打仗本领,为日后执行各项任务打下了坚实基础。(唐景超)

因时制宜抓管控 多措并举保畅通

那吉讯 针对近期企业复工复产、学生返校复课、群众自驾出游和农牧区春耕出行需求增加,道路免费通行货运车辆高位运行等实际,呼伦贝尔市阿荣旗公安局交警大队认真分析研判交通事故规律特点,聚焦风险隐患,屯警于路,高压严管,全力保障道路交通环境安全畅通。

该大队积极部署开展工作,提前清理重点道路安全隐患,深入重点运输企业开展联合检查,紧盯“两客一危一货”、农村面包车、工程运输车等重点车辆。继续保持对酒驾醉驾、涉牌涉证违法行为的严查严管,针对复工复产过程中酒驾醉驾的反弹情况,开展常态化酒驾醉驾违法行为整治行动。同时,加大对超载超限交通违法行为的打击力度,增设治超卡点,实施24小时勤务,严厉查处打击货车严重超载行为。(刘盛林)

联合检查防风险 夯实责任促稳定

本报讯(记者宋宏颖 通讯员杨立鑫)为进一步加大对危化品运输车辆的安全管理力度,有效预防重特大交通事故发生,近日,赤峰市公安局交警支队三大队联合松山区交通综合执法大队走进赤峰兴运运输有限公司,深入开展安全督导检查,重点检查危化品运输车辆行驶证、道路运输证、驾驶员驾驶证、从业资格证、押运员从业资格证等相关证件,确保驾驶人员证照齐全、危化车辆安全合格,切实为企业复工复产做好道路交通安全保障。

此次联合执法检查,共检查危化品运输车辆15辆,核查驾驶员、安全员资质证件30人,有效促进了道路运输工作的法治化、规范化、制度化,在加强和夯实危化企业主体责任的同时,也提高了危化车辆驾驶员、安全员的道路交通安全意识。

平凡岗位演绎青春风采

——记锡林郭勒盟苏尼特左旗宝力格路消防救援站副站长龚龙江

龚龙江是锡林郭勒盟消防救援支队苏尼特左旗宝力格路消防救援站副站长。工作中,他立足本职实际,以严谨的态度和过硬的作风坚持从训练抓起,树立训练核心,形成了“以训促管”机制。

根据消防员体能差距大、技能普遍弱的实际情况,他制定了“以强带弱、以快带慢”的训练工作机制,因人施教,建立一对一帮扶小组,并定期进行考核、逐个验收,促使消防站训练成绩明显提升。同时制定了以精神奖励为主、物质奖励为辅的训练奖惩措施,并采取阶段考评的方式,将每月的考核成绩张贴公布,充分调动队员的积极性,逐步形成了“比、学、赶、帮、超”的训练氛围。

2018年,在支队组织的体能技能比武竞赛活动中,龚龙江带领消防站参加比武,其中单杠卷身上总成绩排名团体第一;5公里负重、400米疏散物资和搬运重物折返跑总成绩排名团体第二;夏训普考总成绩全盟第二,并荣获支队优秀冬训单位。2019年,在支队火焰蓝杯体能技能比武竞赛中带领消防站训练备战,获得团体并列第三名。

2018年5月15日凌晨,大队接到报警称:位于苏尼特左旗锡公路384公里处一小轿车发生车祸,致使一人被困,急需救援。接警后,消防站迅速出动2辆消防车和

7名消防员赶往现场进行救援。赶到现场后,发现小轿车车底朝天翻倒在路边,被困人员头部被小轿车车体卡住,情况万分紧急。龚龙江不惧危险,组织指战员对翻倒小轿车进行固定支撑后钻入车底,对被困人员进行情绪安抚。随后,利用吊车把压住被困人员的小轿车的车尾吊起后将被困人员救出。

2020年2月29日晚上22时40分,大队接到报警称:苏尼特左旗满都拉图镇舒盖图社区往北约三公里处,7辆车20余人被困在的道路积雪中。龚龙江带领消防站指战员迅速出动,利用铁锹挖出了一条生命通道,被困车辆和人员依次被救出,转移至安全地带。此次救援行动得到了各级媒体的广泛关注和报道。

2020年1月,新冠肺炎疫情爆发,接到上级通知后,龚龙江顾不上照顾已怀孕八月的妻子,第一时间召开疫情防控工作会议,组织成立以骨干为基础的应对处置新型冠状病毒专班,自身担任组长,作为第一应急响应力量。为了确保疫情防控工作顺利开展,参与制定了《疫情期间苏尼特左旗医院火灾救援预案》,组织消防站开展专项疫情处置拉动演练,第一时间强化人员出动力量,落实了人员、器材、药品、值守“四到位”。

疫情期间,龚龙江亲自把关严格落实每日排查登记,对全体指战员、休假消防员及近亲属、邻居逐一进行排查,确保不漏一人。对营门岗哨实时跟踪督查,严格落实疫情期间岗哨职责要求,对出入人员进行体温测试、消毒登记。每日利用交接班对个人防护装备、车辆器材、防护用品进行检查,并组织人员每日对营区、车辆、器材装备进行两次消毒。每次在灭火、应急救援和执勤处置行动结束后,在安全区域设立洗消站,对人员、装备分类实施洗消。

寒来暑往,秋收冬藏。龚龙江,这位来自云贵高原的铮铮赤子扎根内蒙古大草原,传承着吃苦耐劳、一往无前的蒙古马精神,默默地为消防事业奉献着自己的青春和热血。(郭冰)

内蒙古消防救援总队提示:请不要占用、堵塞或封闭安全出口、疏散通道和消防车通道,不设置妨碍消防车通行和火灾扑救的障碍物。

